

10 ноября в музейно-выставочном комплексе «Россия - Моя история» подведены итоги краевого детского литературно-художественного конкурса «Каждый имеет право...» – 2022, который проводился по инициативе Ставропольского регионального отделения Ассоциации юристов России и при поддержке нотариальной палаты Ставропольского края.

Проект получился тематически разнообразным, привлек сотни юных ставропольчан, дав возможность для изучения, исследования, размышления и, конечно, творчества. Ребята писали эссе, литературные произведения, художественные работы на тематику права и экологии родного края. Работы учащихся МОУ СОШ № 4 были высоко оценены компетентным жюри. И вошли в сборник «Каждый имеет право...». Номинация «Мы все - и взрослые, и дети за экологию в ответе!» - Малашихин Сергей «Охраняйте нашу планету!», номинация «Люблю свою малую родину – частицу огромной страны!» - Тузов Виктор «Край любимый и родной!», номинация «Коррупции в ответ – решительное «нет!» - Казьменко Дарья.

Авторы работ – ученики и педагоги МОУ СОШ № 4 - были отмечены грамотами и ценными подарками. Стихотворение Магомедовой Самиры «Давайте сделаем нашу планету чище» (руководитель Еремина Е.Я.) заняло 3 место в номинации «Мы все - и взрослые, и дети за экологию в ответе! ». Эссе Маматханова Кади «Я имею право» (руководитель Лавров А.А.) – 2 место в номинации «Год за годом, век за веком право служит человеку». Эссе Шурупина Владислава «Экология родного края» (руководитель Масленникова Н.И.) в номинации «Люблю свою малую родину – частицу огромной страны!» заняло 3 место.

Грамотой Ставропольского регионального отделения Ассоциации юристов России была отмечена Еремина Е.Я., учитель начальных классов МОУ СОШ № 4. Мы гордимся успехами наших учеников и учителей. Желаем новых профессиональных успехов, оптимизма, верных решений и больших достижений!

